Drivingrange er ca 320 meter.

Beskrivelse av hullene Austrått GK
 

Hull 1

Par 4 - 274 meter 
Skog på begge sider av fairway. Bunker og trær i linje for innspill til green.

 

Hull 2

Par 5 - 480 meter

Lang rett fairway. Skog på begge sider fram til bekk ca 150 meter fra gult utslag.

 

Hull 3

Par 4 - 322 meter

Dogleg venstre ca 150 fra green. Greenbunker på venstre side og delvis midt foran green. Et smalt spillbart område i bakkant av greenen.
 

Hull 4

Par 4 - 256 meter

Dogleg høyre ca 110 m fra green, med OB(out of bounds) langs hele høyre side fra utslag fram til greenen. Vannhinder/bekk over fairway ca 40 meter før green.

  

Hull 5

Par 4 - 320 meter

Dogleg venstre med fairwaybunker midt i dogleg, og med OB(out of bounds) på høyre side fra ca 150 til 50 m mot green i grensen mot campingplassen. Åpen fairway, men greenen ligger litt “klemt” inne i skogen, med fairwaybunker til venstre før innspill green og greenbunker (skjult for innspill) til høyre for greenen.

 

Hull 6

Par 4 - 263 meter

Utslag inne fra skogen. Svak dogleg høyre ved ca 90 m før greenen. Greenbunker til høyre foran greenen og på venstre side av greenen.
 

Hull 7

Par 3 - 162 meter

Bekk på tvers av fairway ved ca 70 m som fortsetter til venstre for fairway som sidevannshinder langs opp til ca 40 m før greenen. Greenen ligger høyt i forhold til utslag. Greenbunker i bakkant av green.

 

Hull 8

Par 5 - 418 meter

Banens mest kuperte hull. Utslag ligger på en skogkledd topp. Vannhinder på venstre side i fairway ca 170 m fra gult utslag. Skog langs høyre og venstre kant fram til ca 260 m. Store sandbunkere til venstre langs fairway før green ca ved 70 m, og en greenbunker i forkant green. Steinkant foran vannhinder som ligger i bakkant av greenen.

 

Hull 9

Par 3 - 105 meter

Vann mellom utslag og green. Stor furu som “henger” inn mot greenen på venstre side, og skogrekke til høyre for greenen. Greenbunker i bakkant til venstre for greenen.
