Flaggstangen...
17-1. Flaggstang passet, tatt ut eller holdt opp
Før et slag slås fra hvor som helst på banen kan spilleren få flaggstangen passet, tatt ut eller holdt opp for å få anvist hullets posisjon.

Hvis flaggstangen ikke blir passet, tatt ut eller holdt opp før spilleren slår et slag, må den ikke passes, taes ut eller holdes opp under slaget eller mens spillerens ball er i bevegelse hvis dette kan influere på ballens bevegelse.

Anmerkning 1: Hvis flaggstangen står i hullet og noen står nær den mens et slag blir gjort, anses han å passe flaggstangen.

Anmerkning 2: Hvis, før slaget, flaggstangen er passet, tatt ut eller holdt opp av noen med spillerens kjennskap og han ikke gjør noen innvending, anses spilleren å ha godkjent det.

Anmerkning 3: Hvis noen passer eller holder opp flaggstangen mens et slag blir gjort, anses han å passe flaggstangen inntil ballen blir liggende i ro.

(flaggstang flyttet mens passet, tatt ut eller holdt opp mens ball er i bevegelse, se regel 24-1)
...når en ball er i bevegelse , må en hindring som kan påvirke ballens bevegelse ikke fjernes, bortsett fra en spillers utstyr eller flaggstang når den er passet, tatt ut eller holdt opp.
