Hvem skal putte først?
Nærmeste ball ligger utenfor greenen, mens en annen ball ligger på greenen, men lenger fra hullet. Hvem skal putte først? Er det den som ligger utenfor greenen eller er det den som ligger lengst fra hullet på greenen?

Svar:
Akkurat dette temaet er todelt. Enkelte insisterer på at alle spillerne skal inn på greenen først, uavhengig av distanse til hullet. Samtidig er det mange som markerer ballen sin etter en litt kort putt i stedet for å spille ut. For å spare tid bør man ofte putte ferdig når man først har begynt.

Grunnregelen i golf er at den som ligger lengst fra hullet har retten til å spille først. Dette er fastslått i regel 10 om spillerekkefølgen. Så fremhold gjerne din rett til å spille først hvis du ligger lengst fra hullet.
Har du ballen på greenen, men ligger lengst fra hullet, har du altså rett til å spille først, selv om en annen er klar til å chippe inn på greenen fra en nærmere posisjon.
Vær samtidig klar over at det i slagspill ikke er noen straff for å spille utenfor tur.

I matchspill er det imidlertid mye viktigere å passe på rekkefølgen, siden din motspiller kan be deg annullere slaget ditt hvis du har spilt utenfor tur.

Benplassering ved putting…
Dette er en sak som de fleste vil like ganske godt. Det heter at vi skal ha begge føttene på samme side av puttelinjen når vi putter. Årsaken til dette skal visstnok ha vært Sam Snead, som innførte en måte å putte på, som kunne minne om krokket. Dette ble ikke sett på med blide øyne, og derfor påbudet om begge føttene på den samme siden.

Mange av oss har vært i en situasjon hvor vi bare skulle ta ned den siste lille putten, og for å unngå å stå i puttelinjen til en annen, kan vi ha stått "ulovlig", både uten å vite det eller ønske det, men vi har gjort det av høflighet overfor de andre. Nå kan dere alle ta det med ro. En slik "tap-in" med føttene plassert litt uheldig skal ikke lede til straffeslag i henhold til decision 16-1e/2. R&A sier direkte "The purpose og Rule 16-1e is to prevent a "croquet" style of putting.

Så sett i gang med de små puttene med et bein på hver side av puttelinjen, så sant dette skjer av høflighet!

